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Modulul nr 0 

Introducere în cursul de formare SSPICE IT! 

 

STRUCTURA PROGRAMULUI DE FORMARE 

 

1.1. Subdomeniile de referință 

Veți vedea că formarea este împărțită în trei părți principale: sustenabilitate în sectorul 

alimentar, abilități antreprenoriale și abilități digitale și soft. La sfârșitul acestui training, 

sperăm că vă veți simți mai bine pregătiți pentru a adopta practici sustenabile în munca 

de zi cu zi și că unii dintre voi veți fi inspirați să vă deschideți propria afacere 

sustenabilă! 

1.2. Diferitele capitole 

În această instruire, diferitele capitole sunt denumite „module”. În total, există șapte 

module în acest program, distribuite în cele trei sub-arii de referință menționate mai 

sus. Să revizuim rapid diferitele module: 

 Modulul 1: Relațiile dintre alimente, oameni și mediu . În acest modul, veți primi 

o introducere în problemele majore legate de schimbările climatice și impactul 

acesteia asupra sistemului alimentar. 

 Modulul 2: Cum să implementezi practici circulare în afacerea cuiva . În acest 

modul, veți afla despre economia circulară și despre diferitele modalități de 

implementare a practicilor sustenabile în munca de zi cu zi. 

 Modulul 3: Cum să creați un lanț de aprovizionare sustenabil. Acest modul se 

concentrează pe un aspect specific al economiei circulare, și anume lanțurile de 

aprovizionare sustenabile. Veți învăța cum să vă alegeți furnizorii cu înțelepciune 

pentru a selecta produse echitabile din punct de vedere social și ecologice. 

 Modulul 4: Cercetarea practicilor inovatoare și sustenabile. Practicile sustenabile 

sunt adesea în fruntea tehnologiei și este esențial să vă puteți efectua propriile 

cercetări pentru a descoperi cele mai bune practici sustenabile. În plus, 

colaborarea este un aspect crucial al oricărei afaceri de succes. Din fericire, exact 

asta te va învăța acest modul! 

 Modulul 5: Un model de afaceri sustenabil. Prin acest capitol, veți învăța cum să 

definiți o idee de model de afaceri sustenabil, care să ia în considerare nevoile 

populației și să fie potrivită condițiilor de piață economică. 
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 Modulul 6: Cum să stabiliți un model de afaceri sustenabil. După ce ați învățat 

cum să vă definiți ideea de model de afaceri, în acest capitol, veți învăța cum să 

implementați bune practici sustenabile în afacerea dvs., precum și tehnici de 

management adaptate obiectivelor dvs. etice. 

 Modulul 7: Reziliența economică și adaptarea în sectorul alimentar. În acest 

ultim capitol, vom prezenta principalele rețete pentru crearea unei afaceri robuste 

și rezistente, capabilă să se adapteze la condițiile economice în schimbare. 

1.3. Sarcina finală 

Pentru a vă pregăti cel mai bine pentru antreprenoriatul sustenabil, am conceput un fir 

călăuzitor pe parcursul întregului training: să învățați cum să dezvoltați modelul de 

afaceri al unei companii sustenabile și etice în sectorul alimentar. Pentru a realiza acest 

lucru, la finalul fiecărui modul, vă vom propune un exercițiu final, de realizat individual 

sau în grup, care vă va învăța un aspect al managementului afacerii (studiul 

concurenței, bugetarea, imaginarea de produse sau servicii inovatoare etc.). Examenul 

final pentru SSPICE IT! instruirea vă va conduce să pregătiți și să prezentați în grup 

modelul de afaceri al unei companii sustenabile fictive. Profesorul dumneavoastră vă va 

oferi mai multe informații despre aceasta! 

1.4. Aplicația 

Pentru a adăuga o oarecare varietate, am pregătit și o serie de scenarii jucăușe care vă 

vor permite să vă testați cunoștințele și abilitățile dobândite la sfârșitul fiecărui modul. 

Punându-te în pielea diferitelor personaje, va trebui să răspunzi la chestionare și să 

rezolvi puzzle-uri pentru a progresa în aventură. Din nou, profesorul dumneavoastră vă 

va oferi mai multe informații despre asta! 
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MAI MULTE INFORMAȚII DESPRE PROIECTUL SSPICE IT!  

 

Am creat acest program de instruire cu multă pasiune și sperăm că veți pleca din el cu 

mintea plină de idei noi, gata să contribuiți la crearea unei lumi mai bune. 

SSPICE IT! este un proiect conceput și realizat de șapte parteneri în șase țări europene 

(Belgia, Grecia, Italia, Portugalia, România și Spania). Acest consorțiu reprezintă lumea 

educației profesionale, cercetării și antreprenoriatului: 

 

 

 Akmi Anonimi Ekpaideftiki Etairia (Grecia): AKMI este cel mai mare furnizor 

de formare profesională (VET) din Grecia și unul dintre cele șapte cele mai mari 

din Europa. AKMI International este Departamentul Internațional al Grupului de 

Companii AKMI, având la activ peste 100 de proiecte europene implementate și 

o rețea extinsă de peste 1000 de organizații partenere din Europa și din alte 

regiuni. 

 

 Amar Terra Verde Lda (Portugalia): Un alt centru VET, din Portugalia, 

recunoscut de peste 10 ani ca Eco-Școală pentru acțiunile sale legate de 

sustenabilitatea alimentară, cum ar fi menținerea unui punct de compostare și 

participarea la un concurs anual de eco-meniu. 

 

 

 Centro Intergrado Público de Formación Profesional Camino de Santiago 

(Spania): Centru integrat de referință academică și profesională pentru companii 

și profesioniști din sectorul alimentar, unul dintre centrele VET ale proiectului. 
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 Città Metropolitana Di Roma Capitale (Italia): Institutul public al orașului 

Roma. Ei sunt liderii de proiect și gestionează centrele VET din Marino și Castel 

Fusano. 

 

 Institutul de Dezvoltare a Antreprenoriatului (Grecia): iED este o 

organizație elenă de cercetare dedicată promovării inovării și antreprenoriatului. 

 

 Pour La Solidarité (Belgia): Un grup european independent de gândire și 

practică, dedicat unei Europe unite și sustenabile, care susține și consolidează 

modelul social european, un echilibru delicat între dezvoltarea economică și 

justiția socială. 

 

 Work's Quality (România): Work's Quality este o companie românească de 

consultanță care oferă servicii de instruire și asistență tehnică întreprinderilor din 

diverse sectoare, inclusiv alimentație și catering. 

 

Pentru a atinge aceste obiective, SSPICE IT! va: 

 Dezvolta un program de instruire privind sustenabilitatea, destinat formării 

competențelor ecologice ale viitorilor antreprenori din sectorul cateringului. 

 Crea un instrument bazat pe jocuri pentru a evalua dobândirea acestor 

competențe. 

 Forma o comunitate care implică diverși actori din sectorul alimentar. 

 

Dacă doriți să primiți știri regulate despre proiectul nostru, urmăriți-ne pe rețelele 

sociale și vizitați site-ul nostru: 

 Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100089163792433  

 LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/sspice-it/  

 Site: https://europrojectsspiceit.eu/ 

 

Rămâneți alături de noi pentru următoarele aventuri și nu uitați să păstrați spiritul 

condimentat! 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100089163792433
https://www.linkedin.com/company/sspice-it/
https://europrojectsspiceit.eu/

